

# 害人害己 “秦”无可原

当昨天上午的预备队比赛结束后,申花俱乐部高层、主教练波耶特把秦升喊到了一间办公室里,针对比赛中出现的恶意踩踏对手行为对其进行批评教育。一个多小时后,秦升耷拉着脑袋走了出来,不过这还没完,有人喊到:“你先去吃个饭,回来再继续。”显然,秦升的此番行为,已经触碰到了球队最后的底线。

青年报见习记者 蔡创



裁判出示红牌将秦升罚下。

青年报记者 张麒麟 摄

## 批评、罚款、下放预备队

昨日凌晨,绿地申花俱乐部正式宣布了对秦升的3点处罚:1、责令秦升在全队做出公开道歉并认识错误,于即日起下放预备队;2、根据《2017赛季绿地申花队队规》第5条之相关规定,凡因在比赛中出现违背体育道德的行为受到红黄牌处罚的,第一张红牌处以30万元人民币的罚款,第二张罚金翻倍,依此类推;3、俱乐部将根据其认识态度及后期表现,酌情核减其年薪。

秦升本人也是连发三条微博道歉,“精彩的比赛,愚蠢的犯规,由于我个人的行为影响了整个队的成绩,在这里向支持申花的球迷说声抱歉,向俱乐部领导、教练组以及跟我一起在场上拼搏的兄弟说声抱歉!作为一名职业球员,实属不应该出现这样的报复行为,要尊重裁判的判罚,我的这种行为不仅给对方球员造成了伤害,还影响

了队友的情绪。幸亏队友们的团结努力,最后以平局告终。在今后的比赛中,我绝对引以为戒,杜绝发生此类错误犯规,铭记俱乐部领导及教练组对我们的叮嘱,要以文明的职业态度对待每一场比赛。同时也请广大媒体朋友不要抹黑申花俱乐部,作为男人,一切责任由我个人承担!谢谢。”

其实对于恶意犯规领到红牌俱乐部方面一直都在严打,今年联赛开始前,俱乐部反复强调不要盲目领牌。此前在海口热身赛上秦升和柏佳骏吃到红牌后,俱乐部就就将纪律管理提上议事日程,并作出今后热身赛正式比赛恶意犯规吃到红牌一张30万的决定。此后在冲绳小柏以试法,成为第一个被罚30万的,在和釜山的热身赛尾声孙世林因为一脚故意犯规引发了之后双方冲突,也被罚了30万。

## 对恶意犯规“零容忍”

申花俱乐部这一次迅即的处罚决定,说明了俱乐部对于这种恶意犯规的“零容忍”,尽管秦升是球队的主力,但是对于一切违背职业道德的行为,绿地申花俱乐部一直是绝不姑息的。赛后第一时间谈到刚刚结束的比赛时,据了解,赛后俱乐部马上回看录像,研究对于秦升的处罚决定,并于凌晨时分就公布处罚决定。谈到何时才会将他从预备队调回来时,俱乐部高层表示:“得看他自己悔改的表现。”

这次发生球员在球场上的不理智事件,申花果断给出罚单固然是

好。但正如波耶特所言:“如何控制好球员的情绪,这个度确实没有掌握好。我们的球员,性格就是这样,让他们控制住情绪的话,可能会影响他们的发挥。”因此此番重罚到底能对其有多大效果还需要时间来检验,不过相信会起到杀一儆百的作用。

足球场上的争夺和拼抢都必须建立在遵守职业道德的基础上,秦升的此次事件,对其本人是个深刻的教训,对其他队员也是一种警示。否则到头来最终受到伤害的还是球队和球迷的自身利益。

## 松江区九亭城管中队法宣活动成热议 ——记2017学雷锋日活动

今年3月5日是全国号召“向雷锋同志学习”54周年纪念日,也是第18个“中国青年志愿者服务日”。根据学雷锋活动相关要求,中队于3月6日,在九亭广场组织开展了一次学雷锋法宣服务活动。

此次活动结合“五违四必”区域环境整治工作,以“发扬城管正能量展示九亭新活力”为主题,通过展板、宣传单页、公众号二维码展示、问卷调查等丰富形式,解答市民在城管管辖领域的相关法律法规咨询,宣传“破坏房屋承重结构”、“河道整治”等当前的热点问题,旨在通过宣传活动,使得市民群众更加关注城管、了解城管、支持城管。

活动准备充分,中队班子带头,携十余名执法人员,分别完成法律咨询、现场投诉接待、人流引导、问卷调查等任务,现场气氛热烈并且秩序井然。由于活动地点人流量大,活动内容丰富,短短三个小时,吸引了超过两百位热心市民,驻足在活动现场。

有的市民就生活中遇到的城管管辖相关问题,进行了法律法规方面的咨询,城管队员耐心地给予了专业解答;有的市民就身边的违法现象进行了现场投诉举报,我们的队员也详细记录了这些诉求主张,后续将逐步解决困扰市民的疑难杂症;共200位市民参与到了我们设置的调查问卷活动中,绝大多数市民对中队近年来的工作表示认可和满意,看到了中队的进步和九亭的巨大变化,而部分市民指出了我们的不足。但无论是赞誉还是批评,我们都仔细聆听,也为他们送上了精心准备的小礼品表达谢意;

还有许多市民现场关注了九亭城管微信公众号,进一步扩大了我们的宣传阵地;更有热心市民,现场洋溢酒洒几百字的大作,指出了我们的不足,更提出了合理建议,中肯的语言却让现场的队员感动不已。

最出乎意料的是本次活动因为形式多样、普受欢迎,经过市民口口相传,竟然成为九亭大街一时热议,不少市民特地赶来,原定两小时的活动整整延长了一个小时,队员也被热情的市民感染,更对今后的工作开展充满了信心。



## 宝山区顾村城管中队弘扬雷锋精神 全心全意为民服务

2017年是“向雷锋同志学习”54周年,为了大力弘扬雷锋精神,3月2日,顾村中队积极响应区局号召,组织团员青年积极参加由馨佳园各小区居委联合举办的“弘扬雷锋精神”便民服务活动。

活动中,中队青年向居民群众现场发放了城管执法相关宣传资料,并面对面为居民群众答疑解惑,帮助大家进一步解城管执法的具体

事项,同时虚心征求了大家对城管工作的意见与建议,以便中队今后更好地为辖区居民服务。活动共发放宣传资料50份,填写调查问卷30张。有队员如此说道,作为一名城管队员,要认真学习雷锋同志的“螺丝钉精神”,忠于职守,兢兢业业,以雷锋精神不断激励自己,并渗透到工作和生活当中,加强学习,切实提高为民服务能力,全心全意为民服务。

## 奉贤区庄行镇存古村: 宅基公约“约”出美丽新农村

当全区大兴水环境整治之际,庄行镇存古村已在水环境管理常态化上迈出了一大步。如何做?村干部说,通过村民议、村民定,该村出台奉贤区首部水环境治理专项宅基公约,“这些公约,被张贴在大家经常聚集的宅基上,让村民对照检查、互相监督执行,使村民参与水环境建设的积极性大大激发。”

这个宅基公约共有七条,都是一句句大白话。如,不准擅自填堵河道,不准岸边违章搭建,不准设置网筛圈河养殖等。是由姚泾八、九、十组100多户村民一条一条议出来的。与村规民约

不同,宅基公约以宅基为单元推广,村民对公约更容易形成共识。村民坦言,这些公约,是百户村民你一言、我一句逐条归纳出来的,看到自己的建议变成了公约,特别自豪,也更有责任感,“自己定的规矩,一定要先做到。”

宅基公约催生了不少“民间智慧”。家住姚泾七组的唐仁龙,自发召集村里的党员,老干部等10多人,承包了村里4条河的环保任务。村民还逐渐形成了一支河道环境治理监督队,每天都会对村里的河道环境治理进行宣传与监督。目前,宅基公约已深得民心,700多村民自愿参与其中。

## 浦东惠南康乐为老服务中心 组织开展学雷锋义务为民活动

3月5日的学雷锋活动,因天气原因放在古钟园真趣轩进行。这一天是全国号召“向雷锋同志学习”54周年纪念日,是学习雷锋助人为乐崇高精神的日子。为进一步弘扬雷锋精神,营造“践行雷锋精神、争当雷锋人物、争创雷锋品牌”的志愿服务氛围,展示惠南人民朝气蓬勃、健康向上的精神风貌,惠南康乐为老服务中心组织志愿者开展3·5学雷锋义务为民服务活动。

这次为民服务新增了由浦东新区惠南镇社

区党建服务中心、社区志愿服务中心主办、上海电力学院、南门居委承办的“亮身份、做志愿”活动,另外参与活动的单位有镇社会救助中心、区牙防所、临港律师事务所、永菊口腔、西门药店等。

此次服务的内容有理发、量血压、磨刀、磨剪刀、法律咨询、修伞、修鞋、配钥匙等。

本次学雷锋义务为民活动共服务群众275人次,得到群众一致好评。

## 辰竹仪表牵手上海应技大 促进“三赢”合作目标

上海辰竹仪表有限公司牵手上海应用技术大学开启产学研战略合作模式,双方“辰竹创新创业奖学金”暨合作培养签约仪式近日在上海应用技术大学工程创新学院举行。

据悉,双方将通过设立奖学金及建立联合培养工作室的方式,促进和实现学校人才培养、企业专业领域纵深和成就学生的“三赢”的合作目标。同时为工业安全领域人才培养注入创新的技术能量,助力上海应用技术大学学子成长成才。目前辰竹已与华东理工大学、上海理工大学

等多所高校建立了产学研战略合作。

上海辰竹仪表有限公司位于临港松江科技城,是一家专业致力于防爆、防雷、电磁、机械、控制自动化控制系统电子接口模块的研发、制造和销售的高新技术企业,产品包括隔离式安全栅、隔离器、电涌保护器、安全继电器、智能控制器等。辰竹仪表建立了一支高素质的研发团队,近年来承担了包括国家级科技重点攻关项目在内的多项市、部级科研项目,获得市、部级科技进步奖3项,所有产品都拥有自主知识产权。